Piekary Slgskie 15.01.2020 r.

Spotdzielnia Mieszkaniowa
w Piekarach Slaskich

ul. Lesna 22
41-940 Piekary Slaskie Wykonawcy bioracy udziat

W postepowaniu

Dotyczy: postepowania przetargowego o udzielenie zamowienia pn.:;” ,Przebudowa instalacji
wentylacji mechanicznej dla Spétdzielczego Domu Kultury przy ul. Kazimierza Wielkiego 1
w Piekarach Slaskich”.

ODPOWIEDZ NA ZAPYTANIE nr 1

Zamawiajacy, Spétdzielnia Mieszkaniowa w Piekarach Slaskich z siedziba przy ul. Lesnej 22
w Piekarach Slaskich informuje, iz do w/w postepowania w dniu 14.01.2020 r. zostato zfozone

zapytanie.
Zamawiajgcy przekazuje treéé zapytan wraz z odpowiedzig.
Pytania wraz z odpowiedziami:

Pytanie nr 1:

£ czego wykonany jest istniejacy sufit podwieszany w sali Swietlicowej?
Odpowiedi:

W konstrukcji drewnianej (zgodnie z SIWZ zaleca sie dokonanie wizji na miejscu).

Pytanie nr 2:

Czy zamawiajgcy wymaga odtworzenie czesci sufitu ktéra zostanie zdemontowana, czy wykonanie
nowego sufitu podwieszanego w catej w sali $wietlicowej? Jezeli tak to jakiego?

Odpowiedz:

NIE (Po realizacji w/w zamdwienia przewiduje sie montaz przez inwestora sufitu typu THERMATEKS)

Pytanie nr 3:

Jak czgsto zamawiajacy wymaga serwisowania urzadzer wentylacyjnych?

Odpowiedz:

Zgodnie z zaleceniami producenta urzadzer (tj. punkt 5.2 wytyczne eksploatacji str. 9 Projektu
Technicznego)

Pytanie nr 4:

Czy zamawiajacy dopuszcza zastosowanie urzadzen innych producentéw ktére réwnowazne,
w stosunku do opisanych w projekcie?

Odpowiedi:

NIE



Pytanie nr 5:

Czy zamawiajacy wymaga odtworzenia powierzchni dachu po zlikwidowanych kominach?
Odpowiedi:

NIE. Kominy zostaty juz zlikwidowane w etapie 1. Zgodnie z SIWZ i projektem technicznym realizujemy
etap 2, uktad N1IW1 (str. 5 Projektu Technicznego).

Pytanie nr 6:

Z czego wykonany jest dach?
Odpowiedi:

Ptyta zelbetowa prefabrykowana.

Pytanie nr 7;

Czy zamowienie obejmuje montaz nawietrzakéw okiennych?
Odpowiedz:

NIE.

Pytanie nr 8:

Co zamawiajacy ma na mysli poprzez zapis: "Montaz pozostatych uktadéw wentylacji mechanicznej
oraz nawiewnikéw okiennych wg projektu wykonawczego instalacji wentylacji" . Rozdziat Il pkt 2,
wskazuje ze Etap drugi dotyczy tylko uktadu NIW1 - gtdwna sala $wietlicowa.
Prosze o doprecyzowanie ktére uktady nalezy zamontowa, postugujgc sie nazewnictwem z opisu.
"N1W1,wec1 .."

Odpowiedz:

Uktad N1W1 (str. 5 Projektu technicznego)

Pytanie nr 9:

Czy zamawiajgcy wymaga wykonanie projektu wykonawczego przez przystapieniem do prac?
Odpowiedi:

NIE

Pytanie nr 10:

Proszg o przestanie decyzji pozwolenia na budowe.
Odpowiedi:

Udostepniono na stronie internetowej.
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